



为市民提供最好的绿色交通工具

——访比德文电动自行车鹤壁专卖店总经理牛国其

□晨报记者 许燕琴文/图



牛国其

“我们比德文能当选为‘畅销电动自行车品牌’是我意料之中的事,因为山东比德文总公司非常有实力,是全国唯一具有万亩产业园的商家,是目前国内最大的电动自行车和电动汽车生产基地之一。”7月4日,比德文电动自行车鹤壁专卖店总经理牛国其对记者说。

牛国其介绍,比德文电动自行车自从进入市场以来就凭借优良的性能、出众的外形和较多的功能赢得了广大消费者的信赖,成为我市电动自行车行业的领先者。该店建店以来,销量在逐年递增,2010年就卖了1000多辆。一路走来的比德文,不断创造着电动车行业发展的奇迹。向着

“致力于为市民提供最好的绿色交通工具,改变民众生活方式,驱动精彩生活”的目标快速前进,全力打造绿色能源时代的鼎盛王国。

“5月份,我们新上了比德文电动轿车,每合价格在2万元~3万元,百公里耗电量折算为人民币仅5分钱,同时实现了二氧化碳零排放。适合3口之家短途出行,接送孩子上学或者作为老年人的代步工具。”牛国其说。

如今,人们的需求不再仅仅是代步,更多的是关注环保、关注驾乘的舒适性和使用能源技术方面的创新与突破。电动车作为环保能源产品的代表,势必会为消费

者带来生活半径的扩张,带来更轻松的品质生活新感受。

提起今后的发展,牛国其笑着对记者说:“我们比德文能当选为‘畅销电动自行车品牌’,非常感谢广大市民对比德文品牌的信赖和支持,今后,我们会依托比德文电动自行车、比德文电动轿车这两大支柱,把新能源的革新技术真正推广到每一位消费者身边,以更优良的产品、更周到的售后服务来回报广大市民的厚爱,您的满意是我们最大的追求。”

地址:新区107国道与淇河路交叉口北70米路西
销售热线:13839236993



(256票)

安全可靠 收益率高

——访天择汽车租赁公司总经理杨国庆

□晨报记者 张小娜/文 张志嵩/图



杨国庆

“选择天择汽车租赁公司,可以让客户实现消费投资两不误,年收益高达30%以上,最关键的是安全可靠。”天择汽车租赁公司总经理杨国庆说。

杨国庆介绍,鹤壁市天择实业有限公司位于淇滨大道227号,成立于1999年,总资产3000余万元,旗下的天择汽车城项目占地70余亩,能为广大客户提供集新车销售、汽车分期付款、汽车维修保养、汽车检测、二手车交易市场、汽车美容、新车入户等业务为一体的服务。长期以来,公司经营稳健,规模效应不断扩大,逐渐成为我市具有雄厚实力的企业之一。近年来,CPI居高不下,为了对冲贬值,不仅让

客户减少资金贬值压力,又提高客户的资金收益,我公司特推出了这个集消费、投资于一体的新业务,即天择车租赁。

杨国庆告诉记者,该公司于去年12月份开始正式启动,自推出本业务以来,咨询人员络绎不绝,签约客户不断。具有完全履约能力的天择汽车租赁公司必将成为您消费、投资的最佳选择。公司目前主要有两种租赁方式,一种是双倍车款,每天一块钱租金,租期三年,送车权;另一种是2.5倍车款,租期一年,送车辆购置税、下牌费用、保险费用、除首保外的保养费用、出险后的维修费用等。“车租赁目前在我市还是新生行业,但今后的市

场十分广阔,客户可以开上爱车坐拥收益。”杨国庆说。

杨国庆说,目前我市汽车租赁业正处在刚起步阶段,仍然存在经营风险大、利润来源过于单一等方面的问题。由于市民的诚信意识还有待提高,很多租车企业需要顾客抵押户口本、身份证等才能办理租车业务,使得租车手续非常繁琐。下一步应该加快信用体系建设,简化汽车租赁的手续。努力提高服务质量,让广大消费者切实感受到租车的优势所在。

地址:新区淇滨大道东段227号天择汽车城内
服务热线:15514691045



(275票)

以信为先 以诚为本

——访鹤壁市弘丰汽车服务有限公司经理柯辉

□晨报记者 许燕琴文/图



柯辉

“‘以信为先,以诚为本’这句话说起来容易做起来难,长期坚持下来更难,而我们弘丰汽车服务有限公司能够在第二届鹤壁车市‘最佳之星’评选中获得‘诚信汽车租赁公司’的殊荣,我相信这是我们长期坚持这个经营理念的结果。同时也是鹤壁消费者对我们的信任,极大地增强了我们的信心。”7月4日,鹤壁市弘丰汽车服务有限公司经理柯辉对记者说。

鹤壁市弘丰汽车服务有限公司是具有较大规模、综合性强的汽车服务公司,注册资金100万元。公司凭借雄厚的社会资源和丰富的服务经验,为广大客户提供

一个新车租赁、汽车美容装饰和精品洗车等一站式汽车生活服务平台。公司将于多款汽车经销商联手打造鹤壁市汽车租赁行业顶峰,为广大消费者提供节省、方便、快捷的服务,同时为有车族免费提供汽车租赁信息服务平台。

“根据公司多年的异地经营经验,凭借与多家汽车经销商的长期合作,目前对外承租车辆已多达200余辆,覆盖安阳、濮阳、邯郸、邢台等多个城市。公司主要租赁方式是双倍车款,每天一块钱租金,租期三年,送车权。为家庭用车、民营企业、个体商户提供用车节约服务,降低个人及

企业开支,让您坐拥爱车和收益高额回报两不误。”柯辉说。

“公司现在以多种经营形式发展,增强了公司的实力和抗风险能力,切实保护消费者的利益。公司下一步会加快信用体系建设,简化汽车租赁的手续,让广大消费者切实感受到租车的优势所在。公司自推出租车三年送车权业务以来,引起不少市民关注,咨询人员络绎不绝。具有完全履约能力的弘丰汽车租赁必将成为您消费、投资的首选。”柯辉说。

地址:新区黄河路中段广电中心对面
服务热线:2218777 3265151



(267票)

租车三年送车权

——访鹤壁硕乘汽车租赁有限公司总经理程自立

□晨报记者 王帅文/图



程自立

鹤壁硕乘汽车租赁有限公司是规模和实力较强的汽车服务有限公司,注册资金200万元。公司本着“硕乘就是诚信、硕乘就是服务、硕乘就是勇于创新”的精神,在鹤壁汽车服务市场占据了一席之地。“我们公司推出了五大优惠政策,分别是对外出租全新车辆、租车零租金、租车三年送车权、每月免费洗车、提供24小时救援。”7月4日,鹤壁硕乘汽车租赁有限公司总经理程自立对记者说。

顾客可根据自己的要求选定车型,由该公司购买全新车辆,并提供车辆的正常维修和保养、年检、全年保险、24小时救援服务、免费洗车等各项服务,减少客户

租车风险。租期为1年、2年或3年的顾客只需要支付购车款1.6倍或1.8倍的保证金后,就可将车开回家。如果客户连续租车三年,最终车辆所有权归客户所有;租期到期后,按合同规定全额退还保证金,租车零租金。“我们与比亚迪、大众汽车销售4S店有着长期良好的合作关系,只要顾客在鹤壁这些汽车销售店相中了车型,我们就能满足顾客的需求。而我们租车三年送车权的优惠政策,在鹤壁尚属首家。”该公司经理程自立给记者分析目前的汽车租赁市场时说,安阳的汽车租赁公司起步早,目前已发展到150余家,汽车服务市场已达到饱和状态,很多公司

如今都在租车服务上狠下功夫,而鹤壁的租车市场处于起步阶段,但市场发展空间很大,该公司要借此契机,站在高起点上,不仅在租车政策上有优惠,而且要让顾客感受到满意的服务。

关于顾客租车后,车辆保险具体如何支付的问题,程自立说:“我们已经为每辆车向保险公司投保了车辆损失险、第三者责任险、盗抢险、不计免赔险等。如果顾客提出其他保险要求,我们可以为其代理额外保险业务。”

地址:新区黎阳路东段(工业园小区门面房)
服务热线:18739234795



(264票)